

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 02.11.2021, in sedința extraordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 13, dupa cum urmează:3 consilieri locali prezență fizică (Dinta Mircea, Nicola Constantin, Licșor Gabriel) si restul de 9 consilieri participa prin intermediul mijloacelor electronice, un consilier urmeaza a se valida, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezintă domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1.Proiect de hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, care să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, in cadrul Concursului pentru ocuparea funcției de director pentru Școala Gimnazială Bratovoști

Domnul presedinte de sedinta supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, dupa care domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot impotrivă si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot impotrivă si nicio abținere.

Se discută proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, care să facă parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, in cadrul Concursului pentru ocuparea funcției de director pentru Școala Gimnazială Bratovoști , după care domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte multumește colegilor pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședinței si declară ședința închisă.
Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedință
Dimescu Ștefan Cristian

Secretar general
Delia Olteanu